Vyroba,»a prodej ()

zemedélskych stroji
755 01 Vsetin, |ul. 4. kvétna 150
CESKA REPUBLIKA "

PRIRUCKA OBSLUHY

Datum vyti§téni piirucky : 1.4.2000
Datum s ndzvem piirucky uvedte pfi jejim objednani.

Napsano v ¢eském jazyce



OBSAH:

1. Uvod :
2..-Bezpetné uZivani rotatniho Zaciho stroje RZS 70-S
3. Pouziti- .~ .

4.. Technicky popis

4.1 Technické idaje

4.2 Katalog dilii RZS 70-S
4.3 Axon.vykresy RZS 70-S

4.4 Doporucené néhradni dily s éastéj§1’m opotrebenim

5.. . Provozni informace
5.1 Rekapitulace o spoust&ni strOJe MF 70 s RZS 70-S

5.2 Udrzba a oletfovani

6. Zéarucni podminky



b
N
-

1. UVOD

Tato ptirutka obsluhy je poskytnuta pro zakaznika, ktery vlastni nebo hodlad vlastnit
stroj MF 70 - vyrobce AGS Ji¢in . K tomuto stroji firma JAMI Vsetin vyrabi
rotaCni Zaci stroj RZS 70-S, ktery je ur€en k se€eni tenkostébelnych polnich a
luénich porostii v zeméd€lstvi, zdhradnictvi , sadech a parcich.

Pracovni Sirka z&b&ru je 70 cm, a stroj RZS 70- S  je vyrdb&n se spojkou -
volnob&Zzkou, kterd umoZiuje skraceni délky pojezdu stroje na minimum a leh&i
roztaCeni rotatniho disku. Novym feSenim je talifovy plaz, ktery ulehluje prici se
strojem zejména ve svahu a snizuje odpor pii seCeni. _

Tato pfirutka obsluhy je -poskytnuta pro -zékaznika jako informace o vyrab&ném
rotacnim Zacim stroji, o jeho bezpe€ném uZivani, provadéni oprav &i udrzbé..
Pfipadnd nejasnost v pfiruce bude zdkaznikovi vysvétlena prodejcem nebo piimo
vyrobcem.




Pii praci dbame, aby pii sefeni v okruhu 50-ti metri nebyla osoba, kterd by
mohla byt ohroZena odletujici necistotou, nachazejici se v travé.

Diulezité Je abychom pfed kazdym sefenim dikladn& zkontrolovali srouby noze
vé. matic, zavlatek a noZi. Poskozené soucastky ihned vymenlme

Je tfeba si uvédomit, Ze obsluhujici stroje nebo uZivatel je zodpové€dny za trazy a
ohroZeni vznikajici jinym osobam, nebo jejich majetku. ,

3. POUZITI

Rotaéni Zaci stroj RZS 70-S je pfidavnym zafizenim ke stroji MF 70.

Pracovni §itka zabéru je 70 cm. Pfi seeni neni potfebné travu "nahdnét" na kosu a tim
~neni potfebné vyuzivat dalSiho pracovnika.

Rotaéni Zaci stroj RZS 70-S miZeme pouZivat pl"i seCeni sadil s ovocnymi stromy, kde se
uplatni vyuZiti spojky - volnob&Zzky, kterd umoziiuje zkraceni délky dojezdu stroje.




Rotacni Zaci stroj RZS 70-S spojime se strojem MF 70 tak, Ze nejprve potfeme valcovou
plochu télesa nahonu Zactho stroje mazacim tukem K3, potom v objimce stroje MF 70
vytdhneme zajiStovaci Cep a pootoCime jej tak, aZ zapadne do vybrani . Tim je mo¥no
nahon Zaciho.stroje RZS 70-S zasunout do objimky stroje MF 70.

Zajistovaci Cep pootofenim uvolnime z vybrani a natdlenim néhonu vlevo, ~ vpravo
zajiStovaci &ep zapadne do otvoru.

Zkontrolujeme Uplnost zévlaCek, které pojistuji matice rotadnich noZii a dva pojistné
plechy u matic rotatniho disku. Tento tikon provadime pfi sedeni zejména v Elenitém
nerovném terénu, kdy rotujici noZe se stykajf s hlinou tvofici nerovnost povrchu.



2. BEZPECNE UZiVANI ROTACNIHO ZACIHO STROJE RZS 70-S

JelikoZ -rotatni Zaci stroj- RZS 70-S je pfidavnym zatfizenim ke stroji MF 70., je
nutné dbat bezpecnostnich pokynii k tomuto stroji, které vydal -AGS Ji¢in v p¥iruéce
obsluhy, kterou je moZno u tohoto vyrobce objednat. Zde je uvedeno, Ze tento stroj
mohou obsluhovat . osoby star$i 18-ti let, které vlastni fidi¢sky -prikaz nejméng pro
malé motocykly a zarovefi jsou sezndmeni s obsluhou stroje. Riziko miZe vzniknout
mladistvému , nespliiujici poZadavky, ktery nezvladne stroj pro jeho hmotnost a pii
havérii miZe vzniknout ohroZeni na zdravi.

Ve stati 5.1 této pfiruky s ndzvem “Rekapitulace o spousténi stroje MF 70 s rot.
sekactkou RZS 70-S” jsou uvedeny pokyny a postup pfi rozjezdu stroje. Riziko
miZe vzniknout p¥i startovani stroje a proto dbame, aby pfed rotaénim diskem .
nebo v jeho blizkosti nebyly ¥4dné osoby. TaktéZ startovani stroje se nesmi
provadét v uzaviené mistnosti.

DalSim rizikem jsou odletujici necistoty pfi seCeni. PfestoZe na stroji je ochranny
kryts gumovym pésem , je proti moZnému tletu nedistot nutné pouZzivat ochranny
plexisklovy stit sahajici ke krku obsluhy. Plexisklovy $tit je moZno zakoupit pfimo
u vyrobce - firma JAMI.

Vyrobcem ochranného Plexi-§titu je OKULA Nyrsko, typ SP-28. (Kryt dlouhy).

-4-



fasiBated Sl

4. TECHNICKY POPIS

Rotaéni Zaci stroj RZS 70 - S sestiva z télesa nahonu, které se pfipojuje do objimky
stroje MF 70. T€leso néhonu je seSroubované s pfevodovou sk¥ini. P¥evodova skiifi je
opatfena kuZelovymi koly, které se otdfi v olejové ndplni. Na vyvodovém hiideli
pievodové 8kiin€ je spojka - volnob&Zka, na které je uchycen rotatni disk se tfemi noZi.
Disk je piichycen ke kotouéi spojky &tyfmi Srouby.

Pfevodova skfifi je opatfena obdélnikovym a kruhovym vikem. Obdélnikové viko slouzi
pro sefizovani vile kuZel. kol a pastorku, kruhové viko pro rychlé sejmuti kuZelového
kola bez demontéZe t€lesa nihonu. V kruhovém viku je 3roub M6 slouzici jako
olejoznak. Plnéni oleje do pfevod. $kiin& se provede odsroubovanim horntho ¥roubu
M10 pfi sejmuti krytu skiiné (bubnu).



4.1 HLAVNI TECHNICKE UDAJE

TYPOVE 0ZNACENT 1.vvvrrenerrisiucusisiiriissseuessucusasasnsssscnseeees RZS 70-S

Prac. ota¢ky vyvodového hiidele stroje MF 70 ...cccceeeveen. 700 - 800 min-1
Otaky rotadnfho diSKU «..c.cuemcercmririiinisncisccninianesinsene 1750 - 2000 min-1
Pracovni rychlost STTOJE .....cceeeeueusuiucannininsnsescscscnensanaens 2,5-3 km/h
Pracovni §ife rotatniho disku § NOZi ....coveveveecieisiisnnsnesnenes 70 cm

POBEE TOZTL covieeeeeeerreeesesesesseessssesesssssnssessssnnsssssssasassassssssanssss 3

Dovoleny SKION SVANU ...ccereueeeeseeuecscscnnenccrmsanneeassesssssnanss 5°

VYKOI 1vecurvrercmemserissensssssssssssassssassvencasasmsssssssssmsessissassonsesesss 0,18 ha/h
Hmotnost rotaéniho Zactho Stroje .......cocvveveeeciecrsnnaseessecnnes 37 kg

Rozmery stroje (8 X d X V) e 800 x 740 x 360 mm




4.2

602
603
604
605
606
607
608
413
415
610
611
612
613
614
615
616

KATALOG DILU RZS 70-S

Sk

- Vicko

lv)odloika 047
Sroub noze
Rotaéni disk

Disk splazu
-Cep splazu
Kuzelové kolo

Viko skiing
Volnobézka
PodloZka o 25

Pastorek

Vicko volnob&zky

-Objimka volnob&zky

Pruzina
Dotlaéeci krouzek

617
618

KrouZek volnob&zky
Podlozka kuzel. kola

619.1 Hfidel nahonu MF
619.2 Hfidel ndhonu UNI

620
621

622

623

625

626
627
628
630
631

632

Téleso ndhonu
‘Ram ochranny
Ochranny vélec
‘Kryt disku
Kryt skiiné
-Ty¢ka plachetky
Gumovy pés -
Plachetka boéni
PodloZka matice M16
~ PodloZka matice krytu
Podlozka gumy

-9~




1001 Sroub M5x10
1005 Sroub M6x10
1010 SroubM8x16
1012 Sroub M8x20
1018 Sroub M10x20
1019 Sroub M10x25
1021.2 Sroub M10x50
1046 Sroub M5x 16
1056 Sroub M8x20
1061 SroubM10 x 25
1063 Sroub M10x35
1104 Matice M8
1106 Matice M10
1113 Matice M16
1123 Matice M 12 nizké

1134 Matice M - korunova -

1164 Podlozka M5 pérova

1166 PodloZzka M8 pérova
1167 Podlozka M10 pérova

1170
1183
1205
1225
1235
1261
1263
1265
1271
1309

1311

1330
1334
1378
1387
1389
1459

Podlozka M16 pérova
Podlozka 6x10 tésnici
Pojist. krouzek 25

Pojist. krouzek 47

Pojist. krouzek 52
LoZisko 6005-bezkrytkové
Lozisko 6005-IRS
Lozisko 6205-2RS
Lozisko 6305 1RS

Gufero 25-47-7

Gufero 32-62-12
Pero 6 x 6 x 20

Pero8x7x 18

Zavlagka 3 x 30
Kolik 4x8
Valedek 8x 12
Nuz MF

-10 -



413




622

1261

1261

604629 (.

g 1167
7, .

e

608




4.4 DOPORUCENE NAHRADNI DILY S CASTEJSIM

OPOTREBENIM

- 605
1459
606
607
610
612
413

619.

Sroub noZe

Nuz

‘Rot. disk

Disk splazu

Volnobé&Zzka spojky
- Pastorek .

Kuzel. kolo
1 Hfidel nahonu MF

619.2 Hiidel nahonu UNI

Sada nahradnich podlozek tloustky pod 1 mm a nad 1 mm.

<13 -




5. PROVOZNI INFORMACE
5.1 Rekapitulace o spousténi stroje MF 70 s rotaéni sekackou RZS 70-S.

1. Pred zahijenim kaZdé prace musi byt fadici rychlostni paka v poloze "0"
-neutral.
2. - Zkontrolujeme ovladaci -prvky motoru dle navodu , hlavn€ otevieni pfivodu
benzinu, zapnuti -havarijniho - spinae na  fiditkach, polohu Skrtici klapky
ptivodu vzduchu.
3. Zkontrolujeme vysunuti pfesuvné spojky  /ruéni paka na stroji MF70 musi byt
- zatdhnuté k sobé/. = A

4. Startovaci $fifirou nastartujeme motor a nechdme ho 2-3 min. b&€Zet naprédzdno
/zahtat/.

5. Stiskneme ruéni pa¢ku spojky na Fiditkach a opatrné zasouvame v nizkych
otalkach presuvnou spojku do zab&ru , t.j. e ruéni pdku tlafime od sebe.
/Pokud nedodrZime nizké otacky motoru, - poskodime draZkovani na hiideli/.

-14 -



6. Roztalime disk spousténim rucni péacky spojky, aZ jej dostaneme do
‘pracovnich otagek, dale stiskneme ruéni patku spojky, zafadime 1.
-rychlostni stupeti a uvolnénim rucni packy spojky se stroj uvadi do
- pohybu pfi pracovnich otackach disku. :

7.  Zastaveni stroje provedeme . ubrdnim plynu, stisknutim ruéni packy
spojky vysunutim paky presuvné spojky k sob& a vysunutim rychlostni paky
do neutrélu.

Upozornéni: Pfed prvnim pouZitim je dileZit¢ se dokonale sezndmit s timto postupem
--abychom pfedesli zbyte¢nému poskozeni stroje a svého majetku.

- 15



T R —

V. Udrzba a oSetfovani

Po kazdém seleni je nutné naolejovat $rouby rotatnich noz a pfi praci nepouZivat
tupych nozi. ZvIaste je nutné udrzovat v &istoté draZkovany hfidel nahonu a pravideiné
jej mazat. |

Doplitovéni oleje do prevodové skiiné a kontrola oleje bylo popsano v uvodni Casti
"Technicky popis". Zde pouZivame olej PP 90. ,

Po ukonéeni prace se doporuuje zkontrolovat dotaZzeni viech $roubfi a matic, tplnost
pojistovacich zavlagek a plechil. Lehce nakonzervovany stroj uskladnime pfes zimu do
suchého a vétraného prostfedi. »

7 arudni list m4 platnost 12 mésicii od datumb prodeje a je podminény:

1. Opravu stroje miZe majitel uplatiiovat pouze na z4kladg predloZeni zéru¢niho listu.
5. 7Zaruka se nevztahuje na zavady, které vzniknou neodbornou manipulaci,

nedodr¥enim navodu k obsluze anebo zasahem do konstrukce vyrobku.
3. Zaruéni doba sa prodluZuje o dobu opravy vyrobku.

- 16 -



